

★信息快车

（11月3日）

克什克腾

11月1日，内蒙古自治区克什克腾旗检察院组织干警深入浩来呼热嘎查，开展反家庭暴力法治宣传月活动。检察人员通过入户走访、发放宣传册、提供法律咨询等方式，向群众宣讲家庭暴力的法律后果及遭受家庭暴力后如何求助，并结合办理的案件以案释法。

（金铭）

贵港港北

10月31日，广西壮族自治区贵港市港北区检察院检察官以港北区港宁小学法治副校长的身份，为该校学生作法治宣讲。检察官结合案例，对防范校园欺凌、远离毒品、预防未成年人违法犯罪、打击电信网络诈骗等方面的法律知识进行讲解，引导同学们提高风险防范意识，远离违法犯罪。

（刘洁丹）

长阳

近日，湖北省长阳土家族自治县检察院邀请人民监督员参与案件质量评查活动。活动中，人民监督员依照评查标准，仔细查阅卷宗，从证据收集、事实认定、法律适用、文书规范等方面开展全面评查，并将发现的问题及时反馈给检察官。

（张嬛嬛）

天津津南

天津市津南区检察院近日与天津市公安局津南分局召开侦查监督与协作配合联席会。会上，双方就侦查监督与协作配合办公室实质化运行及协作配合事项充分沟通协商，结合具体案件，对依法介入、证据收集固定、类案研究等问题进行系统梳理并达成共识。

（方言）

连南

近日，广东省连南瑶族自治县检察院向辖区教育局、各中小学校、卫健局、医院、卫生所的相关负责人及业务骨干宣讲侵害未成年人案件强制报告制度。学习结束后，各单位代表表示，深刻领悟到自身在未成年人保护工作中的重要职责，在今后的工作中将认真履行强制报告主体义务，早发现、早报告，共同护航未成年人健康成长。

（连检轩）

烟台福山

近日，山东省烟台市福山区检察院组织部分人民监督员、听证员，对一起盗窃案进行庭审观摩。庭审后，观摩人员从出庭规范、举证质证、法庭辩论、法律适用等方面进行评议，一致认为文书制作规范、举证层次分明、答辩重点突出、警示教育感染力强，同时也指出了公诉人在庭审中存在的问题，并提出意见建议。

（陈燕 王红霞）

鸡西梨树

黑龙江省鸡西市梨树区检察院近日组织召开党风廉政建设警示教育会。会议组织干警剖析了上级检察院通报的8起违纪违法典型案例，学习了廉洁自律相关规定，提醒检察人员牢记防止干预司法“三个规定”和中央八项规定精神，始终做到廉洁自律、警钟长鸣。

（张涛）

厦门集美

近日，福建省厦门市集美区检察院开展检律协作调研活动。检察干警先后多次走访该区司法局、厦门英合律师事务所等多家单位，共同研讨《关于依法保障律师执业权利的十条意见》的落实举措，同时征求检律学习交流和培训等方面的意见建议。

（张如）

宿松

安徽省宿松县检察院“检察官妈妈爱心团队”近日携手团县委工作人员走进辖区长铺初级中学，开展法治宣传活动。活动中，检察官向学生宣讲防范校园欺凌的方法，向教职工讲解侵害未成年人案件强制报告制度的落实要求，并进行互动问答。

（高克勇 曾朝翠）

柞水

近日，陕西省柞水县检察院召开“守纪律 讲规矩”专题学习研讨会。会上，干警从查找问题、分析原因、明确方向等方面进行交流发言，纷纷表示充分认识到纪律作风建设的重大意义，今后要进一步提高政治站位，把守纪律、讲规矩落在日常工作和生活，坚决筑牢政治忠诚的思想根基和拒腐防变的道德防线。

（汪亚瑾）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月3日）

山丹

甘肃省山丹县检察院近日组织全院干警与全县政法干警同堂接受廉政教育。培训解读了当前党风廉政建设 and 反腐败形势，学习了《中国共产党纪律处分条例》，结合身边查处的典型案例和重点领域腐败案例，深刻剖析问题产生的原因，教育引导政法干警强化纪律意识、严守廉洁底线。

（石文纲）

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日组织退休干部开展党日活动。退休干部参观了红色教育基地，通过观看实物、聆听讲解、亲身体验等方式，感悟“广阔天地、大有作为”的精神风貌。

（杜永清）

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日组织党员干警开展“三问”专题学习研讨活动。党员干警围绕“过去学得怎么样、现在干得怎么样、将来打算怎么办”，结合自身工作实际，畅谈学习体会，检视自身不足，明确改进方向。

（吴长忠）

吉林龙潭

吉林省吉林市龙潭区检察院刑事执行检察部门近日利用公安机关大数据平台，调取辖区社区矫正对象非本地行动轨迹数据，核查出社区矫正对象不假外出行为10余起，通过向司法行政机关制发纠正违法通知书及时纠正脱管情况，成效明显。

（李杨）

泽州

山西省泽州县检察院近日召开检察业务运行分析会，通报1月至9月检察业务数据质量检查情况，针对案卡漏填、错填，填录不及时导致数据无法生成等不规范问题，逐项分析原因，明晰填录要求，并提出具体整改措施，确保业务数据客观、准确。

（车晨星）

毕节

贵州省毕节市检察院近日与毕节市纪委监委召开监检衔接工作座谈会。会议强调，监检双方在办理职务犯罪案件中既要互相配合，又要互相制约，在案件管辖、证据审查、涉案财物处置等方面应形成统一认识。监检双方将加强和完善案件会商、追赃挽损、线索移送等方面的衔接机制建设，进一步推动监检衔接制度化、规范化。

（王方贵 李青艳）

赤峰红山

内蒙古自治区赤峰市红山区检察院近日组织干警深入社区开展“尊老敬老，法暖重阳”普法宣传活动。干警通过悬挂宣传条幅、设立咨询台、发放宣传手册等形式，向辖区老年人揭露常见养老诈骗手段，提醒老年人防范保健品诈骗、投资诈骗、以房养老诈骗，守好自己的“钱袋子”。

（刘阳）

林州

湖南省株洲市渌口区检察院近日组织干警到河南省林州市检察院进行观摩交流，双方就虚假诉讼数字检察监督模型运用、虚假诉讼、虚假仲裁案件办理进行经验交流和分享。此次交流为双方做好民事检察工作拓展了工作视野和思路。

（杨莹）

东台

江苏省东台市检察院近日联合该市实验中学教育集团举办“我与政法英模面对面”主题班会活动，该院第一检察部主任徐婷婷作为英模代表与学生面对面交流，分享工作经历、办案故事和心得感悟，教育引导學生厚植爱党爱国情怀，树牢遵纪守法意识。

（王小燕 张帆）

博罗

广东省博罗县检察院近日深入落实最高检“一号检察建议”，针对办案中发现的某中学预防性侵不到位、校园安全存在隐患等问题，向该校制发了社会治理类检察建议，并与校领导进行深入沟通，共同探讨解决对策，携手筑牢校园安全防线。

（郭珍）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

（六七版中缝）